YBaxkaemble cryaenTsl rpynn 11, 12, 14, 18!
BHumarte/bHO NPOYMTANTE TPEOOBAHMS K BHINOJIHECHUIO!

4.
5.

Pemenus npucsLiars cTporo ¢ 15.00 10 21.00, 50 21.05 BKIIOYUTEIBHO, B JIIO00H /IeHb, HE MO3IKe.
He :x1aTh KOHIIA CPOKA, MOCTAPATHCS BHICJIATH KAK MOKHO PaHbIIIe.

HoBoe 3aganue Oyiaet pa3MelneHno B npokosuiemxe 23.05.20., B 15.00.

Kaxnoe, He TOJIbKO B HauaJjie MePeNnucKH, a Kaxaoe CBO¢ coo0leHne HAYMHAaeTe cO CBoeil (hpaMuJInu
H HOMepa rpynibl.

®doto 1eaTL He 00KOM.

OueHkM nepeaaM cTapocTamM, KaskI0My HHAMBHUAYAJIbHO CO00IIATH He Oyay.

3ananue Ha nepuox 19.05.20-21.05.20

1. O3HakomuThes ¢ npe3eHranueii: «Kopau, creneHn», He00X0AMMYI0 HHGOPMALIUIO NIepenucarb B
TeTpaab.

2. O3HakoMuTHCA ¢ TIOKyMeHTOM: «Pemenue 3aganus 6».

3. BeikiaaabsiBa Ttakike gaii: «@opmyJabL» rae coOpaHbl Bce 0CHOBHBIE GOPMYJIbI ISl pelleHUs
MaTeMATHYeCKUX 3aIaHHH.

4, Ilpumepnl u3 3aganus 7 (Ne7-Nel5) BbINOJIHUTH B TeTPaJIu.

5. OtnpaButh (poto pemeHuii npumepos u3 3agauust 7 (Ne7-Nel5) mue, Cepedpennuxonoii C.B. B BK.




F'ocypapcTBeHHasi MTOroBas atrectauus oyget npoxoauTb creayowmm
oGpa3om:

BmecTo aKk3ameHa 6yaeT npoBeaeHa TtoroBas KOHTponbHaa paboTa.
OuctaHuMoHHO. 3annaHMpoBaHa oHa Ha 11 noHsa Bo Bcex rpynnax 1
Kypca. Hauano 9.00. ycnoBusa v npaBuna npoBeaeHus oyayr
cooOLeHbI No3Xe.

UToroBsas oueHkKa OyaeT cknaabiBaTbCA U3 TPEX: 1 cemecTp, 2 cemecTp,
UToroBsas KOHTponbHaA pabdoTta. Bce Tpu oLeHKU NMeloT paBHbIN BeC.

UTorn 3a BTOpon ceMecTp No TeKYL UM OLleHKaM:

CpepnHee apucgpmetnyeckoe 2,75-3,74 oueHka «3»;
CpeaHee apudmeTuydeckoe 3,75-4,74 oueHka «4»;
CpepHee apudpmeTnyeckoe 4,75-5,00 oueHka «S».

Bce H c Hayana KapaHTUHA U3MEHI0 Ha «3». ATO obLlee TpeboBaHue.

B aToM 3a4aHMU Mbl NPOAOIMKUM NOAroTOBKY K MTOroBon KOHTPOSIbHOM
paborte, a ,MMEeHHO, pacCMOTPUM TeMbl : «KKopHu, cTeneHn»




OO6oOLWeHne NOHATUSA
cTeneHu

KopeHb n-ou cTeneHu u ero
CBOUCTBA
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* ApDUPMETNYECKUM KOPHEM

N-OU CTeneHum u3 Yymcna a
Ha3bIBAKT HEOTPULATEIbHOE
4YUC/0, N-A CTENEeHb KOTOPOro

OnpeaeneHue

paBHa a

P

\!

4




Csolicmsa apughmemuyecKko20 KOPHS n-oil cmeneHu

151 106020 HamypasibHo20 n, yes1020 k u /1106bIX
Heompuyame/ibHbIX Yuces1 a u b s8bIN0/IHAIOMCS paseHcmsa:

14/a-b=%a-i/b

2.@—2%,%;&0)
34/8a =%a,(k > 0)
4:fa ="%a" ,(k > 0)

5r ( ) ecauk <0, moa #0)




NMppaunoHanbHble
YpaBHEHUA



p—

e, - _/

Onpeaenenne:

YPaBHﬁHHH, B KOTOPBIX IICPEMEHHAA COACPKHUTCH 110 []
3HAKOM KOPH#, Ha3bIBAIO TCA HPPaAllHOHaAJIbHbIMH.

X +x =2 3Vx+5=x+2

BpiOpaTh UppallMOHAJIbHOE YpaBHEHHUE:

y2+3yV2 =4 vy =0 o _—x 4+5+x=3

x+\/x2+9=2 3\’/x—9:—3 Ve —




Crenens HeueTHAA

PelinM ypaBHEHME:

x——I:‘%/xZ—-x——l,

(e-1P=r? v T

Y=0.x-7

Ilpoeepka ne nyxcna!l




Penrenye MppannoOHAJILHLIX YPABHEHHH ¢ PAIUKAJIaAMHU

YETHOH CTENEeHH
PelliiM COBMECTHBIMM YCWIMAMH HppaliHOHA/ILHOEe Jx+12-x=0.
ypaBHEHHE:

YeMHUM pajjiKan : \/x +12 = x.
2
Bo3sge/ieMm ofe yacTH ypaBHeHUs B KBa/Ipar: (\/ X + 12) = x°.

Penmyum noJjiyueHHOe ypaBHeHHe:

x*—x-12=0. Tozda D =49, x=-3, x = 4.
[IpoBepka: —3: 4—3+12—(-3)=0, 4: J4+12—-4=0,
V9+3=0 J16 —4=0,
6=0 — ne
gepHo, m.e. -3 4-4=0;
NOCMOPOHHULI 0 =0 - BepHo,
KOpeHb

OtBer: 4



CTteneHb C pauMOHarbHbIM
nokKasartenem




OnpepneneHue

Cmenenvro uucaa d > 0 ¢ PAULLOHANLHBIM

m
noxasameiem B= s

20e M — yenoe uucno, a N — namyparsnoe (N > 1),

nasuiBaemcs wicio . Rar

m
n Il
Umax, no onpedeneruio f | (l




CBOMCTBA CTeIleHer

J1 15 1100BIX TOJIOKUTEJIBHBIX @ U b
U JTI00BIX pAllHOHAJIBHBIX YHCEJT F U §
CIipaBedJIMBbl PaBEHCTBA:

1 s & *°8 {] b




[loka3saTenbHasa PyHKUUSA




0011 0010 1010 1101 0001 0100 1011 )
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P noxasa'l‘eﬂhlmﬁ c
OCHOBaHuem d.

Sameuanue.

Bmecme ¢ ¢pynxuueit y=a* nokaszameioH
cuumarom u gpyuxuuro euda y=Ca*, zde C-

©HeKOmopasi NOCMO AHHASL.



[lokazaTenbHaa PYyHKLUSA

HEVEEEER HEEEEEY

y=ax|0sa K< 1

[ 1

- e

0 x ‘ 0 | X
Mpachuk NokasaTenbHbIX MYHKLUNA C ['PadpnK NokasaTenbHbIX PYHKLNN C
ocHoBaHnem @ > 1 nsoBpaxenb Ha ocrosarnem 0 < @ < 1 nso6paxeHsi

PUCYHKE. Ha PUCYHKE.



PeweHue
nokKasaTesibHbIX
YPaBHEHNUU U HePaBEHCTB




MNpuBegerHne K snay
al¥) = 4¢

2'-8"'-3=1
2"-2%=4
2¥] =122
4x=2, x=05

3amMena nepemMeHHoOwn

25 ~2:-5'-15=0
5"’: v

yé-2y-15=0
y1:5. }'2:.3
5*=5 x=1

§5'= -3 pewenun Her

Boinecenne 3a cxobky
oBLero MHoXuTENs

3 +3% =90
3*+3" 3°=90
3" -(1+9)=90
F=0 x=2

Norapudmuposanve
obeux JyacTen ypasHEeHWA

3% = 2%
109,(3°) = log,(2*)
x log,3 = x*
x(log,3~x)=0

xy =0, x,=log,3




3. BBegeHne HOBOU nepemMeHHOou
4 —5.4" +4=0

Mycte 47 =¢

. Torga ypaBHeHve npuMeT Bua: [ " —5t+4=0

D=25-16=9

543
h=——=4

{7 MyShared



PelinTe rokasaTe/bHbIE YPdBHEHHWA U HEPABEHCTBA

. (1] L 27 o (Jo < L

3 36

g )" .J3* =36 3)pewiums 2paguuecku
5 9" _8.3*—-9 =0 y» 4" +1=6—x

2) 2x2+2x—0,5 - 4\/5 2) 2X < 3_X

o) 1 §
5)



PelleHue ﬂpOCTeﬁ LHNX MOKa3aTeJlbHbIX

HEPABEHCTB
a>0, azl

g0 5 g9
| |

a>1 O%a<1

1l !
f(xX)>g(x)| |f(x)<g(x)

3HaK HepaBeHCTBa
CoxpaHsaeTcs MeHgAeTCs




PelueHne nokasareNbHbIX HepaBeHCTB

MeTod. 3amMmeHa nepemeHHoﬁ

e ; 1
3.9 +11.3" <4 3(c 4+ 4) f‘g}O
3-3°*+11-3*-4<0 /g
3=t (t>0) o —
3t*+11t—4 <0
D=11°-4-3-(-4)=121+48=169=13° | (<t < l;() <3 = -
_-11+13 2 1 3 3
" B3 B 3 2 T -

-11-13 -—-24
S =—4 Sl x<-—1.

OTBEeT: x<.-1.




PeweHue N°1-N°6 ns sapaHuna 7
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